

与你共赴一个

新春慰问信

祥龙辞岁山河壮，金蛇送福岁月新。值此乙巳蛇年新春佳节来临之际，国家能源集团党组向全体员工、离退休同志以及广大家属，致以诚挚问候和美好祝福！向长期以来关心和支持集团公司事业发展的社会各界致以衷心感谢！

刚刚过去的甲辰龙年，国家能源集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面学习贯彻党的二十届三中全会精神，践行“四个革命、一个合作”能源安全新战略，深入贯彻落实习近平总书记三次视察集团公司重要讲话精神，推进实施“一个目标、三个作用、六个担当”企业发展战略，全面建设世界一流清洁低碳能源科技领军企业和一流国有资本投资公司迈出坚实步伐，绘就高质量发展的壮美画卷。

四季耕耘稻谷香，一载辛勤仓廪足。过去一年，全体国能人实干担当、勇攀高峰，创造了斐然成绩。这一年，我们服务国家，保供有力。巩固拓展“一体化”优势，守牢重要时段、重大活动、重点区域能源保供底线，煤电化运全产业链提质增效，“511+2”保供品牌有力塑造，疆煤外运跨越式发展优化能源流向，煤炭销量、发电量、供热量、铁路运量分别保持全国1/6、1/8、1/8、1/9，煤制油气煤化工国家重大战略项目建设挑起“大梁”。这一年，我们强链策源，科技支撑。煤炭重大专项立下“军令状”，原创技术策源地和链长企业建设持续攻坚，漂浮式海上风电、三万吨级重载铁路等“首”字号成果打造一流标杆，“1+6+4+N”科研组织体系高效牵引，新型催化技术开启线性 α -烯烃工业化新纪元，光谱煤质快检以人工智能应用颠覆百年传统，煤基航天煤油助力长征火箭筑梦九天，用智慧打造靠创新进、靠创新强、靠创新胜的现代新央企。这一年，我们扩绿增效，激发后劲。可再生能源装机突破1.4亿千瓦，大项目建设如火如荼、龙腾虎跃，“沙戈荒”新能源大基地加速统筹推进，黄河上游装机最大玛尔挡水电站“一年五投”，来自深蓝的清洁绿电送进千家万户，“无废集团”和国能生态林助力美丽中国建设。这一年，我们坚定信念，筑牢根基。以高度的政治自觉坚持全面从严治党，擦亮“社会主义是干出来的”党建品牌，党委领导力、支部战斗力、干部执行力全面提升，管党治党责任进一步夯实，入围世界一流企业方阵奏响能源时代强音，凝聚了团结奋进新征程的磅礴力量。

汗浸厚土，才见春华秋实。在闪亮璀璨的成绩单上，浸透了砥砺奋进的汗水，蕴含了铿锵前行的坚毅，彰显了能源央企干部职工的责任担当。在生产一线，煤炭勇士不惧艰苦、过岩穿壁，电力先锋不辞辛劳、追风逐日，化工锐士匠心独运、妙手点金，运输铁军顶风冒雪、披星戴月，将光明与温暖送到千家万户，以清洁低碳之光点亮大江南北，让滚滚“乌金”完成华丽蝶变，为能源大动脉安全畅通保驾护航。奋战在各条战线的全体国能人，都是实干派，每一个人都是主角，每一份付出都弥足珍贵，每一个岗位的坚守都值得敬佩。

国家能源集团党组向每一位奋斗者表示衷心感谢并致以崇高敬意：大家辛苦了！

新元肇启，春山可望。乙巳蛇年是祥瑞之年，寓意五谷丰登，象征吉祥兴旺。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，服务国家战略，坚持“稳中求进、安全为本、创新引领、高质发展”工作方针，强化管党治党和治企兴企同步过硬，领导班子率先垂范，党员干部守责作为，职工群众爱岗敬业，以改革创新的担当、争创一流的追求，满怀新的希望，全力保障国家能源安全，确保“十四五”圆满收官、“十五五”高质开局，奋力推动集团公司安全健康可持续高质量发展，在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的壮美蓝图上绽放国能之光！

农历新年的钟声即将敲响，在这万家团圆之时，还有许多国能人舍小家、为大家，坚守在工作岗位，奋战在保供一线，向你们致以崇高的敬意！祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安！祝愿大家在新的一年里身体健康、和顺致祥、幸福美满！

中共国家能源集团党组